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Sukcesywna dostawa lekoéw z petnymi wskazaniami, catkowicie refundowanych przez NFZ i lekéw réznych
dla Szpitala Wojewddzkiego im. Sw. Lukasza SPZOZ w Tarnowie — sprawa nr 43/2020

W odpowiedzi na zapytania z dnia 28.05.2020 r. Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamoéwien
publicznych wyjasnia:

Pytanie 1 - Dotyczy § 1 ust. 4 pkt. a) wzoru umowy — termin dostawy

Czy z uwagi na fakt, ze wymienione produkty lecznicze w ramach zakresu nr 24 nie sg lekami na tzw. ,ratunek” i nie
wymagajg dostaw na drugi dzien po ziozeniu zamdwienia, ze wzgledu na specyfike i koniecznosé planowania podania z
wyprzedzeniem, Zamawiajgcy wydtuzy termin dostawy do 48 godzin dla zakresu nr 24?

Obecny zapis wprowadza nieproporcjonalne ograniczenie w stosunku do obiektywnych potrzeb Zamawiajacego (art. 29
Pzp).

Odpowiedz: TAK. Zamawiajgcy wyraza zqode dla zakresu 48.

Pytanie 2 - Wz6r umowy § 1 ust. 4 pkt. a) — dostawy ,,na ratunek zycia”

Z uwagi na fakt, iz wymienione produkty lecznicze w zakresie nr 24 nie sg lekami ratujgcymi zycie tj. nie sg lekami na
tzw. ,ratunek” i nie wymagajg dostaw w trybie pilnym w ciagu 12 godzin od ztozenia zamdwienia, a ich podawanie
odbywa sie w trybie planowanym prosze o potwierdzenie, ze zapisy § 1 ust. 4 pkt. a) w zakresie dostaw ,na ratunek
zycia" nie beda mialy zastosowania w stosunku do zakresu nr 24,

Odpowiedz: TAK. Zamawiajacy wyraza zqode dla zakresu 24.

Pytanie 3 - Dotyczy § 2 ust. 2 wzoru umowy — godzina dostawy

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydiuzenie maksymalnej godziny dostawy przedmiotu zamowienia z 12.00 do
godziny 14.00 dla zakresu nr 24?

Zapewnienie terminu dostawy do godziny 12.00 nie zawsze mozliwe jest do zrealizowania | moze generowac dodatkowe
koszty dla wykonawcy.

Odpowiedz: TAK. Zamawiajgcy wyraza zqode dia zakresu 24.

Pytanie 4 - Dotyczy zapiséw umowy

Prosze o potwierdzenie, ze w razie wystapienia okolicznosci takich jak: wstrzymanie lub wycofanie produktu leczniczego
z obrotu decyzjg Gtéwnego Inspektora Farmaceutycznego oraz zaprzestanie produkciji, skutkujgcych uniemozliwieniem
realizacji umowy przez Wykonawcg, przy jednoczesnym udokumentowanym braku mozliwoéci dostarczenia przez
Wykonawce towaru réwnowaznego/odpowiednika nastapi rozwigzanie umowy za porozumieniem stron z uwagi na
niemoznos$¢ spelnienia $wiadczenia zgodnie z przepisami KC?

Zaoferowanie produktu zamiennego jest mozliwe tylko w sytuacji posiadania przez wykonawce produktu leczniczego
zamiennego danego producenta, do ktérego obrotu jest upowazniony na podstawie koncesji, jako hurtownia
farmaceutyczna. Niemozliwy i niezgodny z obowigzujgcymi przepisami prawa jest obrot produktami leczniczymi, na ktore
wykonawca nie posiada koncesiji. '

Odpowiedz: TAK. Zamawiajacy wyraza zqode .

Pozostata tres¢ specyfikacji istotnych warunkow zamoéwienia pozostaje bez zmian. Powyzsze informacje nalezy
traktowac jako integraing czes¢ specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia.

Otrzymuja:

1/ Adresat

2/ strona internetowa Zamawiajgcego
3/Ala

Podpisat (a) :




